

την πρωτομαγιά ήμασταν όλοι εκεί!

# ΚΑΜΙΑ ΔΙΩΞΗ ΣΤΟΥΣ 4 ΙΤΑΛΟΥΣ ΔΙΑΔΗΛΩΤΕΣ ΤΗΣ ΠΟΡΕΙΑΣ NoExpro

ΠΟΥ ΔΙΩΚΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΙΑΙΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΜΕ ΤΟΥΣ 5 ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ  
ΔΙΚΗ 6 ΑΠΡΙΛΗ 2016

Οι συλλήψεις για την πορεία της Πρωτομαγιάς στο Μιλάνο έχουν πάψει να αποτελούν είδηση. Και όμως, την ημέρα που εκτελέστηκαν τα εντάλματα σύλληψης τα μίντια χρησιμοποίησαν εκδικητικούς τόνους, εκείνης της εκδίκησης που περίμεναν με τόση αγωνία οι καθωσπρέπει και η οποία είχε ήδη μεταφραστεί σε αρρωστημένες εκδηλώσεις αγάπης στους τοίχους της πόλης που καθαρίστηκαν επιμελώς με σφουγγαράκια και με οργανωμένες εκφράσεις αποτροπασμού για τις σπασμένες βιτρίνες και τα κατεστραμμένα αυτοκίνητα.

Αυτήν τη στιγμή στην Ιταλία δύο άτομα βρίσκονται ακόμα φυλακισμένα, άλλα σε κατ' οίκον περιορισμό ή διεξάγονται ανακρίσεις εις βάρος τους ενώ είναι ακόμα ελεύθεροι. Πέντε έλληνες φοιτητές αρχικά φυλακίστηκαν βάσει ενός ευρωπαϊκού εντάλματος σύλληψης -το οποίο χρησιμοποιείται για πρώτη φορά για αδικήματα πολιτικής φύσης- ύστερα αφέθηκαν ελεύθεροι με περιοριστικούς όρους και τέλος δεν έγινε αποδεκτό το αίτημα για έκδοσή τους στην Ιταλία, κάρη στις μεγάλες κινητοποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν στην Αθήνα, με πορείες, απεργίες και καταλήψεις δημαρχείων και πανεπιστημιακών ιδρυμάτων.

Οι συλλήψεις αυτές, μαζί με τη δικαστική έρευνα που συνεχίζεται ακόμα και τώρα από τον ειδικό ανακριτή του Μιλάνου Maurizio Romanelli και τον εισαγγελέα Piero Basilone, αποτελούν ψηφίδες ενός μωσαϊκού που είχε αρχίσει να σχηματίζεται ήδη πριν τη διαδήλωση της Πρωτομαγιάς μέσα από μια σειρά εκκενώσεων κατειλημμένων χώρων, ερευνών και επιχειρήσεων της αστυνομίας και τη στρατιωτικοποίηση ολόκληρων συνοικιών του Μιλάνου, που αποσκοπούσαν στο να τροφοδοτήσουν μία τοξική αφήγηση γύρω από τις κινητοποιήσεις εκείνων των ημερών και τη ζωή εκείνων που συμμετείχαν σε αυτές.

Το βαρύτερο αδίκημα που αποδίδεται στους συλληφθέντες είναι εκείνο των "διακεκριμένων φθορών και της λεηλασίας", μία ποινική διάταξη η οποία έχει χρησιμοποιηθεί πολλακίς για "αδικήματα στη διάρκεια

διαδηλώσεων" τα τελευταία χρόνια, αν και θεσπίσθηκε την περίοδο του φασισμού στον "ποινικό κώδικα Rocco" για καταστάσεις άλλης φύσης και σοβαρότητας. Σαν να λέμε ότι χειρότερα από το φασίστα νομοθέτη μπορούν να τα καταφέρουν μόνο η αστυνομία, η δικαιοσύνη και οι εφημερίδες της "υπαρκτής δημοκρατίας". Και όντως, από τη Γένοβα του 2001 μέχρι την Κρεμόνα του 2015 περνώντας από τη Ρώμη και το Μιλάνο, αυτή η κατηγορία χρησιμοποιείται σαν ένα γκλομπ για να καταστείλει τις ριζοσπαστικές διαδηλώσεις.

**Όσοι αγωνίζονται ενάντια στη λογική διακυβέρνησης των ζώων και του περιβάλλοντος όπως αυτή εκδηλώνεται στα Μεγάλα Έργα και τη διοργάνωση Μεγάλων Γεγονότων, όσοι εκείνη την ημέρα είχαν κατέβει στο δρόμο έστω και για να ζήσουν ένα απόγευμα διαφορετικό από την πάντα ίδια ρουτίνα του Μιλάνου, όσοι "δε κωράνε σε αυτό τον κόσμο" και προσπαθούν να αποδράσουν απ' αυτόν, αισθάνονται αλληλέγγυοι σε όσους σήμερα πλήττονται από την καταστολή.**

Ο καθένας μπορεί να αντιλαμβάνεται και να εκφράζει την αλληλεγγύη του με όποιον τρόπο θεωρεί καλύτερο.

**Την Πρωτομαγιά ήμασταν όλοι εκεί  
- η κατηγορία για "διακεκριμένες φθορές και  
λεηλασία" πλήττει όλους μας.**

**Την Πρωτομαγιά ήμασταν όλοι εκεί  
- η ώθηση για να αντεπιτεθούμε βρίσκεται σε  
όλους τους αγώνες που διεξάγει ο καθένας μας.**

**Την Πρωτομαγιά ήμασταν όλοι εκεί  
- και θα συνεχίσουμε να είμαστε.**

## ΝΑ ΤΟΥΣ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΟΥΜΕ

(κείμενο από την αντίστοιχη καμπάνια στην Ιταλία για την απελευθέρωση των Ιταλών συλληφθέντων για το NoExpro.)

